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Організація дистанційного освітнього процесу

Вимушене дистанційне навчання стало викликом для всіх учасників освітнього процесу:
вчителів, учнів та батьків. Організувати якісне навчання з використанням цифрових

технологій, надихати й мотивувати учнів, давати раду технічним проблемам виявилось
зовсім не просто. Але хто ж, як не всемогутній вчитель здатен впоратися із таким
складним завданням та якісно організувати освітній процес?;)  Отже, план дій для

якісного організування дистанційного освітнього процесу для вчителя!

Налагодити комунікацію всіх учасників освітнього процесу (учні, батьки
та вчителі)

В умовах онлайну особливу увагу потрібно приділити саме комунікації, щоб надавати та 

передавати інформацію, яка знадобиться для навчання.

Забезпечити себе якісним інтернетом, камерою та мікрофоном
Можливість учнів бачити та чути свого вчителя робить освітній процес яскравіше, учні 

відчувають себе комфортніше, а матеріал сприймається краще.

З креативом підійти до планування конспекту уроку
З дистанційним навчанням уроки також треба проводити по-іншому, в інших умовах, 

тому треба придумувати щось нове, актуальне, щоб зацікавити учнів.

Створити чат/групу/канал, де буде надаватися потрібна інформація
Інформація, яку можна прочитати ще раз, знайшовши у чаті, є актуальною, оскільки її 

можна перечитати та обдумати. Всі ми думаємо по-різному, комусь потрібно трохи 

більше часу, ніж іншим, тому текстове нагадування буде як ніколи в тему!

Розробити та закріпити правила чату/групи
Це є обов'язковою складовою дистанційного навчання. Як і при звичайній комунікації, 

"на живу", потрібно дотримуватися певних правил поведінки.



Використовуйте різноманітні цікаві методики для своїх онлайн-уроків
Щоб втримати увагу дитини, потрібно проявити власну креативність та гнучкість

Вчасно надавайте потрібну інформацію та матеріали
Таким чином, Ви даєте дітям приклад. Завжди ж краще, коли тобі надають інформацію 

вчасно, а не затримують, так?;)

Не забувайте про етап рефлексії!
Обов'язково спілкуйтеся з учнями, ставте їм питання, за потреби дайте їм час поставити 

питання Вам.

Найперше, що має зробити вчитель, - це розвинути в учня дух
допитливості. (Д.Менделєєв)
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